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Tribunal de Justicla Admlnlsiraiiva 
del Estado de JaBsco

SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA 
DEL ESTADO DE JALISCO

NOVENA SESION ORDINARIA DE DOS MIL VEINTICUATRO

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las doce boras del quince de 
mayo de dos mil velntlcuatro, en el Salon de Sesiones de la Sala Superior del 
Tribunal de Justicia Administrativa, ubicado en la Avenida Lazaro Cardenas 
numero'2305 zona 1, interior L-ll y L-t01, Colonia Las Torres, de esta Ciudad, 
conforme a lo dispuesto por los articulos 3, 4 y 7 numeral 1 de la Ley Orgdnica 
del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de Jalisco, los Magistrados 
integrantes de la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, MAGISTRADO JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ(Presidente), 
MAGISTRADO AVELINO BRAVO CACHO, MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ 
AGUIRRE y el Secretario General de Acuerdos SERGIO CASTANEDA FLETES, a fin 
de celebrar la Novena Sesion Ordlnaria de dos mil velntlcuatro, para lo cuaf e! 
Magistrado Presidente solicita a! Secretario General tome lista de asistencia 
para la constatacion del quorum legal.

El Secretario General de Acuerdos toma lista de asistencia a .los Magistrados 
presentes:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. (Presente) 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. (Presente) 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. (Presente)

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Hago del conocimiento 
que se encuentran presentes los tres Magistrados que integran la Sala Superior, 
por lo que existe el quorum legal requerido para sesionar considerdndose 
como validos y legales los acuerdos que en ella se pronuncien, contorme lo 
establecen los articulos 67 de la Constitucion del Estado, el articulo 7 de la Ley 
Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, y 57 
fraccion II del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco.

El Magistrado Presidente, declara abierta la presente sesion y propone los 
puntos senalados en el siguiente:

cORDEN DEL DIA:

1. Lista de asistencia, constatacion de quorum legal y declaratoria 
correspondiente;

2. Aprobacion del Orden del Dia;
3. Seguimiento de Acuerdos de Sala Superior;
4. Aprobacion del turno de recursos de Reclamacion y Apelacion;
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5. Aprobacion de sentencias;
6. Asuntos Varios; y
7. Clausura;

-1 ■

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En relacion al punto numero uno del 
orden del dta, el mismo ya quedo desahogado.

■ 2 -

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Somete a su aprobacion el orden 
del dia, si no existe manifestacion al respecto, Secretario nos toma la votacion.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Enseguida Presidente.

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/01/09/0/2024. Con fundament© en el articulo 8 fraccion XX de la 
Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, en 
relacion con el articulo 21 fraccion IV del Reglamento Interno del Tribunal de 
Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, el orden del dta queda 
aprobado por unanimidad de votos de los Magistrado integrantes de la Sala 
Superior.___________________________________________________________

■ 3-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dta por tavor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero tres del 
orden del dta corresponde al seguimiento de acuerdos de Sala Superior para 
ello, les doy cuenta que, en la sesion pasada no existio asunto vario por 
cumplimentar. Es cuanto Presidente.

• Los Magistrados integrantes de la Sala Superior quedaron enterados.

- 4-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dta por favor.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero cuatro 
del orden del dia, es la aprobacion del Turno de Recursos de Reclamacion y 
Apelacion, se somete a consideracion la lista de turnos de los recursos que las 
Salas han remitido para su trdmite, misma que fue elaborada conforme a las 
reglas establecidas por esta Sala Superior, que corresponden a 80 recursos, de 
los cuales 59 son de reclamacion y 21 de apelacion, solicitando su aprobacion 
para la entrega a las Ponencias y Mesas correspondientes.

En uso de la voz el Magistrado Presldente: Nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente.

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/02/09/0/2024. Con fundament© en el articulo 8; numeral 1, 
fracciones XIV y XVII, de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado y 18, fraccion VII, del Reglamento Inferno del 
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados 
integrantes de la Sala Superior aprobaron por unanimidad de votos la lista 
de turno de asuntos de competencia de Sala Superior, relatives a los 
Recursos de Reclamacion y Apelacion. Se ordena la realizacion de los 
acuerdos y oficios correspondientes para su distribucion.

-5-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero cinco del 
orden del dia corresponde al andlisis, discusion y en su caso aprobacion de los 
proyectos de sentencias.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se ordena al Secretario dar cuenta 
a esta Sala Superior de los proyectos de sentencias.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados iniciamos con 
los proyectos propuestos por la Primera Ponencia.

c
Er>uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el

/-Recurs© de Reclamacion 674/2024 Juicio en Lmea.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/03/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 674/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

En,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 810/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/04/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y Vill y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de, 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron po( 

mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente 810/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Linea con el voto en contra de la 
Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre. ____________________

n""uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
ecurso de Reclamacion 846/2024.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada ia votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/05/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente 846/2024 
Recurso de Reclamacion.

Em uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/ifecurso de Reciamacion 849/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/06/09/0/2024. Con fundamento en io dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 849/2024 
Recurso de Reclamacion.

Em uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete 
/ Recurso de Reclamacion 851/2024.

a consideracion el

j
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion'Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/07/09/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© 851/2024 
Recurso de Reclamacion.

Ep'-'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
''ffecurso de Reclamacion 852/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/08/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© 852/2024, 
Recurso de Reclamacion.

Jin uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 855/2024.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/09/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 855/2024 
Recurso de Reclamacion.

Enyso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Reclamacion 862/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. Con mi voto concurrente. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/10/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por ei artlculo 8 
numeral 1 fraccion i de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron [--- 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia de! expediente 862/2024 
Recurso de Reclamacion, con el voto concurrente de la Magistrada Fany 
Lorena Jimenez Aguirre.

por

uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 864/2024 Juicio en Imea. (
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/n/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 864/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

Ep-'-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 866/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/12/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, ei proyecto de sentencia del expediente 866/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 867/2024 Juicio en Imea. (
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor de los resolutivos. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/13/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VII! y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 867/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en linea, con el voto a favor de los 
resolutivos de la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre.

Enxfso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
tfecurso de Reclamacion 869/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. Con mi voto en contra. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/14/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron r - 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente 869/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en linea, con el voto en contra de la 
Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre.

por

En' uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 872/2024 Juicio en linea. (
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no exist© consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emit© 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/15/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© 872/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Em-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 878/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no exist© consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

•' Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emit© 
ef siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/16/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y-19 
de! Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de- 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© 878/2024' 
Recurso de Reclamacion.

n uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
ecurso de Reclamacion 882/2024. /
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En uso de la voz el Magi$trado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz ei Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/17/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 882/2024 
Recurso de Reclamacion.

En/uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
ftecurso de Reclamacion 891/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutives.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/18/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 891/2024 
Recurso de Reclamacion, con el voto a favor de los resolutives del 
Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

C

Ep'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el de
/Recurso de Reclamacion 892/2024.
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Tribunal de Justicla Administrative 
del Estado de Jalisco

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/19/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 892/2024 
Recurso de Reclamacion.

Em uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/•tfecurso de Reclamacion 893/2024.

En uso de la voz ef Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/20/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 893/2024( 

Recurso de Reclamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 894/2024. V
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Tribunal de JusHela Admlnlsirattva 
del Estado de Jalisco

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/21/09/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de. Justicia 
Administ'rativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© 894/2024 
Recurso de Reclamacion.

Ep^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/l(ecur$o de Reclamacion 897/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/22/09/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organic© del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron f 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© 897/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

por

0
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el

/Kecurso de Reclamacion 898/2024 Juicio en Imea.
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Tribunal de Justtda Adminlstrativa 
del Estado de Jalisco

En uso de la voz e! Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/23/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo. 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 898/2024 Juicio en linea.

En.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
,/Kecurso de Reclamacion 899/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/24/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron pof 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 899/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en linea. \

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 900/2024 Juicio en linea.
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Tribunal de Justicia Administrative 
del Estado de Jalisco

En uso de ta voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion ai 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/25/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 900/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Ep^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
✓^Recurso de Reclamacion 901/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte de! Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/26/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron f 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 901/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

por

0

En uso de fa voz e! Magistrado Presidente: Se somete a consideracion ei
^Recurso de Reclamacion 914/2024 Juicio en Linea. X
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Tribunal de Justida Admlnistrativa 
del Estado de Jalhco

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la vofacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/27/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente 914/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Erv-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^rl(ecurso de Apelacion 483/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/28/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron pdf 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 483/2024 
Recurso de Apelacion._______________________ '_____________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 626/2024. n
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Tribunal de Justlcia Admlnbtrattva 
del Estade de Jalisco

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/29/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 626/2024 
Recurso de Apelacion.______________

EryUso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/tfecurso de Apelacion 749/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion ai 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/30/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Saia Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 749/2024 
Recurso de Apelacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
-''Kecurso de Apelacion 750/2024.

17/55
NOVENA 

QUINCE DE MAYO DE DOS
N O A

ICUATRO



Tribunal de Justicia Admlnistrativa 
del Estado de Jalisco

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de ia voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. Afavor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/31/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Admlnistrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente 750/2024 
Recurso de Apelacion.____________________

Em uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
</-tfecurso de Apelacion 920/2024.

En uso de ia voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/32/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de. 
Jalisco, los Magistrados integrantes de ia Sala Superior, aprobaron pr5r 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 920/2024 
Recurso de Apelacion._____________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
//Recurso de Apelacion 928/2024.
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Tribunal de Justlcia Admlnistrativa 
del Estado de Jalisco

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/33/09/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 928/2024 
Recurso de Apelacion.

Eitajso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 933/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/34/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 1 de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y e! articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 933/2024 
Recurso de Apelacion.

^En uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
09/2024 Recurso de Apelacion-SEA.
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Tribunal de Justicia Administrativa 
del Estado de Jalisco

En uso de la voz e! Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutives.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/35/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos; el proyecto de sentencia del expediente 09/2024 
Recurso de Apelacion-SEA, con el voto a favor de los resolutives del 
Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez.___________

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados continuamos 
con los proyectos propuestos por la Segunda Ponencia.

Brljso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
-^Recurso de Reclamacion 2303/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/36/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulc/o 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 1? 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 2303/2023 
Recurso de Reclamacion. ___ ________________________________
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Tribunal de JusHcla Admlnistrativa 
del Estodo de Jalisco

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
R^curso de Reclamacion 563/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos:.Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/37/09/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expedient© 563/2024 
Recurso de Reclamacion de Juicio en Linea.

£n uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 606/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/38/09/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron [--- 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© 606/2024 
Recurso de Reclamacion.

por
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 639/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/39/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral } fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente 639/2024 
Recurso de Reclamacion.

Ep-'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 660/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/40/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculp-'S' 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Jusficia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VlllV 19 

del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado ae- 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 660/2024 
Recurso de Reclamacion de Juicio en Linea.__________________________
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Rdcurso de Reclamacion 795/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de los resolutivos. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/41/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 795/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Linea, con el voto a favor de los 
resolutivos del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

Enyuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 802/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/42/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron f 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 802/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

por
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Ep^uso de la voz el Maglstrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 823/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/43/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente 823/2024 
Recurso de Reclamacion, con el voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre._______ ____________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 824/2024

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor de los resolutivos. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/44/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Jusnda 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 1'9- 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 824/2024
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Recurso de Reclamacidn, con el vofo a favor de los resolutivos de la 
Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre.___________

Eivuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 843/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/$$/45/09/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expediente 843/2024 
Recurso de Reclamacion.

En^ uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 845/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no - existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY.LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor de los Resolutivos. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite (' 
el siguiente punto de acuerdo: J/

ACU/SS/46/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y Vill y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, baron por
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unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente 845/2024 
Recurso de Reclamacion, con el voto a favor de los resolutives de la 
Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre._____________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el juicio
^et^Recurso de Reclamacion 856/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/47/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente 856/2024 
Recurso de Reclamacion.

Emuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el juicio
^de Recurso de Reclamacion 858/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se pnite' 
el siguiente punto de acuerdo: l

ACU/SS/48/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
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Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente 858/2024 
Recurso de Reclamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el juicio
^05 Recurso de Reclamacion 863/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. ' 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada ia votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/49/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justlcia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia de! expediente 863/2024 
Recurso de Reclamacion.

En, uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 880/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/50/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de^
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Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente 880/2024 
Recurso de Reclamacion.

Ervuso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
</''tfecurso de Reclamacion 885/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE.A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/51/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 885/2024 
Recurso de Reclamacion.

Ep-njso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 888/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion a! 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE.A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emj/fe 
el siguiente punto de acuerdo: V

ACU/SS/52/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de

28/55
NOVENA SESp

QUINCE DE MAYO DE DOSSIL VEINTI&OAIKO



Tribunal de Justtcia Admlnisircrtiva 
del Estado de JaOsco

Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 888/2024 
Recurso de Reclamacion.

Enuso de la voz e! Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
J*£curso de Reclamacion 895/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/53/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de ia Ley Orgdnica del Tribunal de Justicid 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 895/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Em uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
.Recurso de Reclamacion 906/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/54/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative de! Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VII! y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Adminisfrafiva del Estado de.
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Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente 906/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Ervuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion ef
^/Recurso de Reclamacion 912/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario. ,

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/55/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral \ fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Saia Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente 912/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Ep^-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Apelacion 2171/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Con mi voto concurrente. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. Con mi voto concurrente. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se erdte 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/56/09/0/2024. Con fundamento en lo. dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica de! Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
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Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 2171/2023 
Recurso de Apelacion, con el voto concurrente del Magistrado Avelino 
Bravo Cacho y la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre._________

Enuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Apelacion 746/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/57/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de ia Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 746/2024 
Recurso de Apelacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Apelacion 830/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de los resolutivos.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/58/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el drttculo 8 
numeral 1 fraccion 1 de la Ley Organica del Tribunal de Justicia

31/55
NOVBNA SESKDN

QUINCE DE MAYODED RO



Tribunal de Justtcta Admlnlstraftva 
del Estado de Jalisco

Administrativa del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente 830/2024 
Recurso de Apelacion, con el voto a favor de los resolutives del Magistrado 
Avelino Bravo Cacho y con el voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.________

En. uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 916/2024.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta del oficio 
69/2024 que suscribe la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre, mediante el 
cual solicita se le excuse de conocer del citado expediente, al encontrarse el 
licenciado Luis Esteban Cervantes Carrillo como abogado patrono de la parte 
actora, de quien fungio como su Directora de Tesis, fundado su peticion en el 
articuio 21 fraccion VII de la Ley de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En ese sentido solicito al Secretario 
General de Acuerdos, someta a votacion la calificacion de la excusa que 
presenta la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de calificar de legal la excusa. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de calificar de legal la 
excusa por las consideraciones que manifesto la Magistrada.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/59/09/0/2024. Con fundamento en los articulos 8 numeral 1 
fraccion VII! de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco, el Magistrado Avelino Bravo Cacho y el Magistrado Jose 
Ramon Jimenez Gutierrez, califican de legal la excusa presentada por la 
Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre, para no emitir opinion en el 
proyecto de sentencia del Recurso de Apelacion 916/2024. Debiendo 
designer a un Magistrado de Sala Unitaria para que integre Sala Superior y 
emita voto respecto al proyecto de resolucion propuesto por la Segundef 
Ponencia dentro del citado Recurso de Apelacion. _____________ (

En. uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^✓'•'tfecurso de Apelacion 921/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
ef siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/60/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron. por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 921/2024 
Recurso de Apelacion.______

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados continuamos 
con los proyectos propuestos por la Tercera Ponencia.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Jfcecurso de Reclamacion 803/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/61/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 803/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En. uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 842/2024.
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En uso de la voz el Magistrado Presidenie: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/62/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIH y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 842/2024 
Recurso de Reclamacion.

Er/uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 844/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma ia votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/63/09/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 844/2(1)24 
Recurso de Reclamacion. ___ ____________ _v

r

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion ej
/'Recurso de Reclamacion 847/2024. -
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de ia voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/64/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo 8 
numeral 1 fraccion i de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento intern© del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente 847/2024 
Recurso de Reclamacion.

Ep^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 848/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/65/09/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 848/2024 
Recurso de Reclamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 850/2024.

35/55

RDI
QUINCE DE MAYO DE DOS VEINSCUAT



Tribunal de Jusffcia Administrativa 
del Estado de Jalisco

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/66/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 850/2024 
Recurso de Reclamacion.

Ep-'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 853/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/67/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y Vllt y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron poj; 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 853/2024 
Recurso de Reclamacion. (

En- uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/^Recurso de Reclamacion 854/2024.
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En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/68/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sola Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente 854/2024 
Recurso de Reclamacion.

Em^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 857/2024.

En uso de !a voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/69/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion i de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron r ' 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 857/2024 
Recurso de Reclamacion.

por

Emijso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 859/2024.

37/55
NOVENA $ESl£ 

QUINCE DE MAYO DE DOSictfiS
tROlNAitfA
ITIOWRO



Tribunal de Justicia Adminlsirattva 
del Estado de Jalisco

En uso de (a voz ei Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/70/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 859/2024 
Recurso de Reclamacion.

Ep-'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete 
Recurso de Reclamacion 861/2024.

a consideracion el

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/71/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado d^. 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 861 
Recurso de Reclamacion.

r

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 871/2024 Juicio en Lmea.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/72/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 871/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Lfnea.

En/uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
./'Recurso de Reclamacion 873/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Con mi voto concurrente. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/73/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 873/2024 
Recurso de Reclamacion, con el voto concurrente del Magistrado Avelino 
Bravo Cacho.

0
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el

//Recurso de Reclamacion 874/2024.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada ia votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/74/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 874/2024 
Recurso de Reclamacion.

Ep-'-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 875/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/75/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de ia Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de- 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron dor 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente 875/2024 
Recurso de Reclamacion, el voto en contra razonado del Magistradb- 
Avelino Bravo Cacho.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion la de
^R^curso de Reclamacion 876/2024.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/76/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y VIII y 19 
de! Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayorta de votos, el proyecto de sentencia del expediente 876/2024 
Recurso de Reclamacion, el voto en contra razonado del Magistrado 
Avelino Bravo Cacho.

Eryuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Jfecurso de Reclamacion 877/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutives.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/77/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron r - 
mayorta de votos, el proyecto de sentencia del expediente 877/2024 
Recurso de Reclamacion, el voto en contra razonado del Magistrado 
Avelino Bravo Cacho y el voto a favor de los resolutives del Magistrado Jose 
Ramon Jimenez Gutierrez.

por
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En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
y^kecurso de Reclamacion 879/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/78/09/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente 879/2024 
Recurso de Reclamacion.

EjyOso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
tfecurso de Reclamacion 902/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz ei Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/79/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicip. 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y/19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado ^ 

Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 902/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.
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Safê i

Tribunal de Justlcla Administrative 
del Estado de Jalisco

Ep-'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 903/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente; Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/80/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 903/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

Em uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 904/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte dei Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/81/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron - 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 904/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

por
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En^-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
tfecurso de Reclamacion 905/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/82/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y ei articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, e! proyecto de sentencia del expediente 905/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

n uso de la voz e! Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 907/2024 Juicio en Lfnea.A
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
e! siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/83/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 907/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Linea. ___  _______________

44/55
NOVENA SESIQN'bBBttfARIA 

QUINCE DE MAYO DE DOS M TRO



Tribunal de Justicia Admlntstrativa 
del Estado de Jallsce

En^uso de fa voz el Magisfrado Presidente: Se somete a consideracion el
^^Recurso de Reclamacion 908/2024 Juicio en Lfnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/84/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sola Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 908/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Lfnea.

Ep-'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 909/2024 Juicio en tinea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma fa votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/85/09/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 tracciones II y Vill y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron r ' 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 909/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Lfnea.

por
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Ep-'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 910/2024 Juicio en Lfnea

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/86/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 910/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Ltnea.

Emuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 911 /2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/87/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative de! Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 911/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.
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En. uso de la voz el Magistrado Presidente: $e somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamation 913/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/88/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones I! y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expediente 913/2024 
Recurso de Reclamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 915/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/89/09/0/2024. Con fundamento en fo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 915/2024 
Recurso de Reclamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 368/2024 Juicio en Imea.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/90/09/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expedient© 368/2024 
Recurso de Apelacion, Juicio en linea.________ ______________________

En/uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 488/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/91/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa de! Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expedient© 488/2024 
Recurso de Apelacion.____________________________________________

E-h uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 619/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
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Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/92/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organlca del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expediente 619/2024 
Recurso de Apelacion._______

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Apelacion 628/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor. •

ACU/$$/93/09/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Saia Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 628/2024 
Recurso de Apelacion._______

Em uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Apelacion 633/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/94/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
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de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expediente 633/2024 
Recurso de Apelacion,_____________

Eryuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/l^ecurso de Apelacion 753/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/95/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por ei articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 753/2024 
Recurso de Apelacion._____________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Ineidente de Liquidacion de Sentencia del Juicio de Responsabilidad 
Patrimonial 13/2015.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/96/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, articulo 18 fracciones II y VIII y 19 del 
Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa 25 del Estado 
de Jalisco, asi como el articuio 59 de la Ley de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, 
aprobaron por unanimidad de votos el proyecto del Incidente de 
Liquidacion de sentencia del expediente 13/2015 Juicio de 
Responsabilidad Patrimonial.______________________________________
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Eruuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el Juicio 
ae Responsabilidad Patrimonial 51/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/97/09/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion XVlil de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, 35, 36 de la Ley de Justicia 
Administrativa del Estado y 28 de la Ley de Responsabilidad Patrimonial 
del Estado, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 51/2023 
Juicio de Responsabilidad Patrimonial.

-6-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario de lectura del siguiente 
punto del orden del dia.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Corresponde al numero 
seis relative a los asuntos varies.

6.1 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta del escrito 
que suscribe el Magistrado en retiro Armando Garcia Estrada, mediante el 
cual solicita el pago del haber de retiro, que dice tener derecho ai haber sido 
Magistrado de este. Tribunal hasta el pasado seis de marzo de dos mil 
veinticuatro.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: La propuesta de este Presidencia, 
es para que se informe al ex Magistrado, que en la Quincuagesima Novena 
Sesion Extraordinaria de la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa 
del Estado de Jalisco, celebrada el catorce de agosto de dos mil veintitres, se 
aprobo el presupuesto para el ejercicio fiscal 2024, el cual fue preparado por 
e! area administrativa en donde se incluyo no solo e! tema de! haber del retiro 
del Magistrado, sino tambien el de los otros dos Magistrados, sin que al 
moment© se haya autorizado por parte del Congreso y la Secretaria de 
Hacienda un monto para que se pueda gastar en esto, esa seria la propuesta, 
cabe scholar que tambien a inicio de este aho ya se giro un oficio por parte 
de la Presidencia para reiterar esta solicitud dirigido al Secretario de Hacienda, 

ese sentido nos toma la votacion Secretario por favor. En u
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Magistrado Avelino Bravo Cacho: Seria para efectos de darle contestacion. En 
uso de la voz el Magistrado Presidente: Una vez que nos hizo la peticion, darle 
respuesta e informarle que en la Quincuagesima Novena Sesion se aprobo lo 
conducente respecto al presupuesto y se hicieron las gestiones, nada mas.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de darle respuesta en los 
terminos que senala el Presidente.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/98/09/0/2024. Con fundamento en los artfculos 8 numeral 1 
traccion XX de ia Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrative del 
Estado de Jalisco, por unanimidad de votos, aprobaron la propuesta del 
Magistrado Presidente en el sentido de informar al ex Magistrado Armando 
Garcia Estrada, que en la Quincuagesima Novena Sesion Extraordinaria de 
la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de Jalisco, 
celebrada el catorce de agosto de dos mil veintitres, se aprobo el 
presupuesto para el ejercicio fiscal 2024, en donde se incluyo partida para 
cubrir el pago del haber de retiro de tres Magistrados, mismo que fue 
solicitado al Ejecutivo del Estado, sin que al momenta de emitir el presente 
acuerdo, este Tribunal tenga dicho recurso._____________________

6.2 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta 
Magistrados, del oficio 671/2024-S, que remite el Magistrado Presidente de la 
Cuarta Sala del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, mediante el cual 
informa que en cumplimiento a lo ordenado en sentencia dictada dentro del 
toca 06/2023, remite el expediente 67/2012 del Juzgado de primera instancia 
Civil de Atotonilco el Alto, esto, al haberse confirmado la determinacion del 
citado juzgado, que deciino la competencia a este Tribunal para conocer de 
la demanda planteada por Maria Guadalupe Siordia Rizo, en contra de actos 
del Gobernador, Congreso y Procuraduria de Desarrollo Urbano del Estado de 
Jalisco, asi como de diversas autoridades del Ayuntamiento de Ayotldn, 
Jalisco, por tratarse de actos administrativos derivados de la Ley de 
Responsabilidad Patrimonial del Estado.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Bueno, previo a hacer la propuesta, 
nada mas quisiera clarificar, entonces nosotros recibimos un oficio por parte 
de la Cuarta Sala del Supremo Tribunal, la cual, en cumplimiento a su vez 6^ 
un juicio de amparo, gdeterminan que nosotros somos competentes al tratars»k 

de un asunto de Responsabilidad Patrimonial o en cumplimiento a un amparo 
lo estd mandando o como? En uso de ia voz el Secretario General de 
Acuerdos: Es una determinacion del propio Supremo Tribunal de Justicia. En'
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uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre: Les presentan la 
demanda a ellos, pero ellos advierten que la competencia es nuestra, 
entonces nos lo estdn remitiendo para que nosotros asumanos la 
competencia, asi lo entendi yo. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si 
es asi y son actos de nuestra competencia o aparentemente de nuestra 
competencia, lo que tendriamos que hacer es aceptar la competencia, 
estudiar ia procedencia y determiner lo que seo conducente contorme a la 
Ley de Responsabilidad Patrimonial del Estado de Jalisco, algun comentario. 
En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Bueno a mi tambien no 
me queda muy clara porque decline la competencia, porque el oficio no es 
muy exhaustive en ese sentido, porque al final de cuentas si fuera un tema de 
Responsabilidad Patrimonial no hay que perder de vista que primero tendria 
que resolverse en sede administrativa y no directamente por este Tribunal, 
entonces creo que si valdria la pena que se revise adecuadamente y si 
quieren hacemos una extraordinaria para ese punto, nada mas para ver si se 
acepta o no se acepta, porque si tengo algunas dudas, porque tambien se 
mezcla un oficio de un Juzgado de Distrito y ya no se si es en cumplimiento o 
no. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Que les parece si mejor lo 
revisamos, porque son dos cosas distintas, creo que cronologicamente primero 
tendriamos que estudiar la competencia para ver si efectivamente la 
resolucion o los actos que esta impugnando corresponden a este Tribunal y 
una vez determinado lo anterior, tendriamos que estudiar el tema de la 
definitividad que es lo que menciona el Magistrado, que eso seria ya 
propiamente una vez ya aceptada la competencia, la verdad es que si 
prefiero que lo estudiemos y si me lo permiten en una extraordinaria, les paso 
la propuesta y aprobamos, si somos competentes saldria e! acuerdo 
aceptando competencia y ya lo posterior que seria la definitividad, ya seria 
materia una vez que se determine lo anterior.

• El presente asunto vario no se sometio a votacion al haber sido retirado oor
la Presidencia para su estudlo.

6.3 En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: En esta sesion yo retire 
el expediente 868/2024 porque salio un tema muy interesante, es un asunto 
que basicamente tiene que ver cuando se presentan varias demandas ante 
este Tribunal, por ahi yo me encontre con un detalle, para efecto de que no 
suceda en la demds ponencias, revisando el sistema, en algunas 
computadoras me arrojaba algunos datos de que existian juicios previos y en 
otras no me io arrojaba, pero bueno para no hacerles el cuenfo largo, porque 
suena esto muy grave, el problema radicaba al parecer, segun me informo 
informdtica, en como se accesa al sistema de informacion de nosotros, 
entonces nada mas para que revisen muy bien en sus Ponencias que cada 
vez que entren al sistema del Tribunal lo hagan a traves del navegador 
Chrome, porque algunos lo tenian a traves de algun otro tipo de navegador y 
parece ser que te da una informacion sesgada o a veces inexadTcft entonces
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tu estas con la confianza de que entras al sistema sf le das al icono y te manda, 
pero esa es la recomendacion que dieron y que se las paso al costo, es que 
revisemos de que manera estamos accediendo al sistema y que sea a traves 
de Chrome, si no les va a pasar eso de que les va a dar datos erroneos y 
despues se van a encontrar cuestiones medias inconsistentes. En uso de la voz 
el Magistrado Presidente: Muchas gracias Magistrado, de parte de mi 
Ponencia vamos a tomar nota, si depende del navegador, de hecho para 
presenter las declaraciones tambien tiene mucho que ver el navegador para 
que lo revisemos, porque no te reconoce la plataforma del Organo Intemo de 
Control, si son opciones distintas, ya sea que entres en el navegador de 
Microsoft o del de Google Chrome, de mi parte que bueno que me dices para 
darles esa instruccion en mi Ponencia, te agradezco mucho Magistrado, 
tomamos nota y dejame platicar con el Director de Informdtica porque no 
entiendo esta parte de los navegadores, para que, si es necesario, circulemos 
tambien algun correo electronico o algun oficio donde les digamos que de 
preferencia utilicemos el navegador de Google Chrome, muchas gracias. En 
uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Si era desconcertante ese 
tipo de informacion y no saber porque y como dato adicional, tambien esta 
muy raro, porque una vez que se subsano ese detalle, era un asunto que 
provenia de una Unitaria porque habia desechado porque habia detectado 
que habia un juicio previo, pues ese juicio previo con un navegador o con otro 
navegador nunca me aparecio. En uso de la voz el Magistrado Presidente: 
Muy interesante Magistrado, dejeme revisar eso para hacer un comunicado 
oficial y hacer esa sugerencia, que para hacer cualquier tipo de consulta lo 
hagan desde el navegador tal, para evitar ese tipo de confusiones. En uso de 
la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Si, porque a mi si me desconcertaba 
ese tipo de informacion y creo que por eso es prudente comentarla para que 
no les suceda lo mismo, porque luego podemos tener la idea de que ya lo 
verificamos en el sistema y resulta ser que entramos con otro navegador y 
tenemos otros datos, ahora si que literal, entonces que no nos pase. En uso de 
la voz el Magistrado Presidente: Muchas gracias Magistrado, tomamos nota y 
hacemos esa consulta a la direccion lo mas pronto posible para hacer una 
comunicacion oficial para informar de esto.

-7-

En uso de la voz el Magistrado Presidente Jose Ramon Jimenez Gutierrez:
Secretario nos da cuenta del siguiente punto del orden del dia.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrado Presidente el 
siguiente punto del orden del dia, es el siete que corresponde a la clausura.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En virtud de haber agotado los 
puntos del orden del dia de esta Sesion Ordinaria, siendo las doce horas con 
treinta y un minutos del quince de mayo de dos mil veinticuatro, se concluy^ 
con la misma. Firman la presente acta para constancia los Magistrados 
integrantes de la Sala Superior, Presidente, JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ,
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AVELINO BRAVO CACHO, MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE, ante 
el Secretario General de Acuerdos de la Sala Superior, SERGIO CASTANEDA 
FLETES, quien autoriza y da fe.----------------------------------------------------------------------------
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